

40分钟爱心送医,4个月宝宝顺利就诊 真相是:司机不识路,报警时夸大了病情

4月7日,南京警方接到一位外地司机的求助,他说自己车上有一名4个月大的宝宝突发心脏病,需要赶到南京市第一医院就诊,可是不熟悉路况。接到求助后,南京交警高速七大队民警张世全立即接上患儿一家,在沿途开车人的让行下,仅用了40分钟就赶到医院。不过,昨天现代快报记者发现,其实患儿的病情并不是司机说的那样严重。

通讯员 张成刘 现代快报记者 安莹 陈志佳



在交警的指挥下,公交车停车让行(监控截图)

编后

类似的事情发生过不止一次。2013年7月,一名的姐打电话向南京交通台求助,声称车上有一名男孩手指断了,希望车友们让行。然而事实上,“断指男孩”根本不存在,是姐为了省时间编出来的。而这次求助的情形也差不多。其实,遇到赵先生这样的情况,直接说出难处,相信交警、热心车友都会及时援手,根本不需要用夸张、失真的方式。真的,我们不能在面对求助之时,产生疑虑、犹豫。

张警官一路上用喇叭喊话,车子还走了反道

4月7日是清明小长假的最后一天,南京各条高速公路迎来了返程高峰。当天上午11点左右,南京交警高速七大队接到了110指挥中心转来的一条警情。“说一辆来自淮安的私家车上,有一名患儿,病情比较危重,”高速七大队交警张世全说,“孩子家长要去市第一医院,但开车人并不认识具体地点。”

张警官赶到主线收费站,很快就接到了求助车辆,“警车在前,他的车在后,我们下了高速走上长江隧道,然后通过应天大街高架,走到集庆路,最后到了市第一医院。”

为了尽快将患儿送进医院,张警官一路上不断用喇叭喊话。另外,在确保安全的前提下,两辆车利用反向车道也节省了不少时间。“从我接上他们到送到医院门口,只用了40分钟。”张警官说。

40分钟从江北到南京市第一医院

张警官说:“在长江隧道里,我们两辆车走在最左边一股车道,我用喇叭喊话,前方的车辆全都让到中间一股车道。”

上了应天大街高架后,车多,

车子速度一直不快,这可把张警官急得够呛,“怕孩子有危险,”他说,“好在一路上也不停有车避让我们,总算顺利走下了赛虹桥立交。”

下了高架,沿途有好几个信号灯,好在110指挥中心早已通知了各个路口执勤的交警,让他们注意观察,指挥车辆避让。

昨天下午,现代快报记者看到了张警官警车上监控设备拍下的一段画面,那是在长乐路和中华路路口,当警车驶进路口时,中华路上正是绿灯,只见交警立即指挥车辆停下,包括公交车在内的不少车辆,立即停了下来,让出了一条通道。

司机报警时夸大了病情

据张警官介绍,这名患儿还不到5个月,送进医院时,还在吸着氧。

昨天下午,现代快报记者联系上了患儿的父亲赵先生。赵先生说,因孩子已经转到南京市儿童医院继续治疗,并无生命危险。

随后,在儿童医院,记者见到了这个孩子,当时他正坐在妈妈的怀里,手脚不断挥舞着。听说记者的来意后,赵先生张大了嘴巴,显得十分惊讶。“是开车的司机打的电话,我们没让他打,”他说,“昨天是从老家转院过来的,也没发什么疾病。”据赵先生介绍,孩子出生40多天后,就因为咳嗽等原因多次到当地医院就诊,大约20天前,被确诊为先天性

心脏病。他说,他们先去南京市第一医院,是因为那里有熟人。

当天一早,赵先生一家包了一辆私家车出发,快到南京的收费站时,司机说不认识路,拨打了110求助。“孩子已经开始接受治疗,我们不需要什么帮助。”说完这句话后,赵先生转身回了病房。

得知这个事实后,张警官有些惊愕。他说,如果有外地来南京看病的人需要帮助,交警会及时伸出援手,但这样夸大病情,就有些不合适了。

医生:孩子是先天性心脏病合并肺炎

患儿的管床医生、南京市儿童医院心内科曹黎明副主任医师介绍,这个孩子主要是先天性心脏病,合并呼吸道感染。目前首先要做的是治疗肺炎,等感染有效控制后再复查,看看心脏问题是否需要干预,如果不太严重,可以观察能否自行长好,到时候定期复查就可以了。

曹黎明说,4个月大的孩子如果得了心脏病,一般都是先天性的。造成先天性心脏病的原因有很多。一般认为妊娠早期(5~8周)是胎儿心脏发育最重要的时期,如果孕妇服用药物、感染病毒、环境污染、射线辐射等都会使胎儿心脏发育异常。尤其妊娠前3个月感染风疹病毒,会使孩子患先天性心脏病的风险急剧增加。

精装修审定延误楼盘推新?

推出即被哄抢,“宁七条”后融侨观邸·左岸再销9成

销许难领是2014年所有有推新计划楼盘的共识。从年初至今,不少楼盘都是因为价格审批被“卡”在物价局而领不到销许。不过,近期楼市中的销许难领现场又出现了新瓶颈,“现在对于精装修的审定也非常严格,一轮审下来,推盘日期又要推迟近一个月。”融侨观邸的相关负责人坦言。

坐等涨价?

只是精装修审定有点慢而已

虽然是传统的“金三银四”,但市场冷热不均的现象非常严重。在珠江镇板块,年后,几乎没有住宅房源推出。

眼看着地铁10号线即将在5月份后正式运营,不少购房人暗自揣测板块内楼盘是不是都按兵不动坐等涨价。

不过,从笔者了解的情况来看,这主要与各家楼盘的推盘计划和销售许可证领取受阻的情况相关。

从珠江镇板块来看,原本主推住宅的几家楼盘或改推商业或无房可卖。积极准备推盘的仅融侨观邸·左岸少数楼盘,但推盘日期一推再推。

对此,融侨观邸相关负责人坦言,为了推出这批新房源,确实等了很长的时间,“一方面,从年初以来,市物价部门对于价格的审批要求就越来越严格,另一方面,年后‘宁七条’发布,要求规范开发企业

成品住宅的申报指导,对精装修价格实行评估制度,在新建精装修商品房申报价格的同时,申报装修价格及装修标准,由专业机构进行第三方装修价格评估,在销售时与房价一并在销售现场对外公示。”

“物价部门一条条地核对装修价格,光是为了等装修价格通过审核,我们就多等了一个月。”该负责人的这一说法,或许可以解释南京目前住宅产品上市慢的原因。

珠江镇缺房!

年后仅融侨观邸等少数住宅推新

4月4日,在拿到销售许可证后的第一时间,融侨观邸·左岸就推出了8号楼和9号楼的163套精装修房源,这从侧面印证了珠江镇板块的楼盘并没有刻意坐等涨价。事实上,这一点从融侨观邸·左岸这批房源与前期房源基本持平的14000元/㎡销售均价上也可以窥见。

由于板块内其他楼盘近期都没有推盘计划,板块内房源稀缺,使得融侨观邸·左岸此次推出的163套

85-140㎡的精装修房源获得了不错的销售成绩,“中午12点通知客户来看房的,不到1点钟就来了100多组客户”,连现场的置业顾问都为购房人的买房热情感到吃惊。

据融侨观邸策划经理姚焜透露,半天时间内,该批房源去化8成,开盘当天去化9成,“除85㎡户型外,130和140㎡户型也卖得不错,目前仅剩少量116平米经济型三房在售”,在向来小户型为王

的刚需市场上,姚焜坦言没想到大户型也能卖得这么好,“主要还是因为板块没有类似的户型推出,积蓄的购买力在年后得到了一小波释放。”

笔者了解到,目前珠江镇板块推出140㎡以下中小户型住宅房源的项目已经比较稀少,并且不少楼盘都以走高端路线为名,价格在1.7万元/㎡之上,使得融侨观邸·左岸的新房源在推出后愈显珍稀。



这次房源充足!

融侨观邸·左岸即将再次加推

实际上,融侨观邸·左岸本次开盘的163套房源远远满足不了珠江镇板块客户的需求,其持续热销,每次开盘去化率都达7成以上也印证了这一点。

据悉,融侨观邸·左岸重金聘请国际知名的贝尔高林公司对小区景观进行设计,毗邻老山国家级森林公园,让整个产品与自然融为一体。并且,据开发商相关负责人介绍,地处项目中优势区位的10、11

号楼在本月底就将面世,共计240套面积跨越85-140㎡,其中11号楼为本次最受欢迎的130、140㎡大户型,纯板式结构,一梯两户,电梯采用江北少见的双开门设计,更显档次。项目相关负责人表示:“尤其是11号楼,是小区中位置最好的,此次推出的130、140㎡的大户型也是最好的,给居住者更为舒适的居住感受。”如此看来,新产品的性价比或将进一步提升。(杜磊)

咨询热销:58161111